

Je přítel pijan?

Vložil Tara - 07/06/2017 10:16

Zdravím,

možná s tím máte někdo zkušenosti, tak by mě zajímlo, co si o tomto myslíte.

S přítelem jsme spolu poměrně krátce, ale celkem brzy jsem si všimla určitých věcí.

Většinou nepije přes týden, pokud k tomu není důvod. Pokud se koná nějaká oslava nebo akce, tak na ní ale VŽDY jde a je na něm poznat, že se těší, že se tam napije. Pravidelně sám ale přes týden nepije. Pravidelně pije o víkendech. Pátky a/nebo soboty má vyhrazené na pití. Když se žádná party nekoná, tak je takový nervózní a říká, že je sobota, že by se mělo jít ven.

Když pije, pije hodně. Minimálně 12-13 piv, někdy k tomu i něco tvrdšího.

Naštěstí není agresivní, když je opilý, spíš naopak je takový víc uklidněný a po nějaké době usne.

Nejdříve jsem si myslela, že je to forma zábavy pro něj. Jenže jsem zjistila, že on šetří na jídle, ale na alkoholu vůbec. Např. jí jen dvakrát denně i méně, tvrdí, že víc jíst nepotřebuje. Někdy si něco nekoupí jen proto, že je to údajně zbytečné (a stojí to 50 Kč), ale na pivo má vždycky.

Vzhledem k tomu, že nemá úplně nejlepší plat, tak pak dá stovky za alkohol a nic moc mu už nezbyde.

Jednou si pamatuji, jak se celý den držel zkrátka, vlastně skoro nic neutratil a pak dal přes 200 Kč za piva. tohle mi přijde zvláštní.

Práci má takovou, že do ní stačí chodit dva dny v týdnu (sám si vybere, jaké dva dny) plus pracuje z domova. to dělá celých 14 let, jinou práci za celou dobu neměl. přijde mi, že něčemu pravidelnějšímu se vyhýbá.

Nemám s tímto moc zkušenosti, co si myslíte vy? Může být kvartální alkoholik?

Budu ráda za jakékoliv rady, připomínky atp.

=====

Re: Je přítel pijan?

Vložil Žilinčan - 07/06/2017 10:23

Ja cítim nebezpečenstvo a osobne by som zdrhol. :-)

=====

Re: Je přítel pijan?

Vložil Tara - 07/06/2017 10:25

Žilinčan napsal:

Ja cítim nebezpečenstvo a osobne by som zdrhol. :-)

V čem cítíte nebezpečí?

=====

Re: Je přítel pijan?

Vložil Žilinčan - 07/06/2017 10:28

V kostiach. ;-) A v budúcom trápení.

=====

Re: Je přítel pijan?

Vložil Double D - 07/06/2017 10:37

Je to nejake uvodne stadium alkoholizmu. Podla mna sa netreba velmi trapit tym, ako to pomenovat, ale je to rozhodne velmi rizikove popijanie (aktivne vyhľadavanie príležitosti si vypit, pitie "do mrtva" (resp obrovského množstva alkoholu), obmedzovanie jedla na ukor alkoholu (toto normalneho konzumenta v živote nenapadne spravit)).

Tvoj priatel sice moze byt jeden z tych, ktorí to vydrzia takto drzat na uzde (relativne, pretoze o hentom sa neda podla mna povedat, ze by sa pan nejak zvlast krotil), ale statisticky je oveľa pravdepodobnejšie, ze to bude eskalovat (vypije viac, ale si trebars najde kamarata, ktorý s nim vypije hoci aj kazdy den). Ak je to pitie neakceptovatelne (co by pre normalneho cloveka/konzumenta malo byt), porozpravaj sa o tom s nim. Pravdepodobne sa to pokusi zmietnut zo stola (on problem nema, takto piju vsetci, je to normalne - nie je, normalny clovek si da 1-2 piva, nie 13 a palenku okolo toho), alebo v ta skusi nejak obvinít (bezny tah - furt ma obmedzujes, musim ist uvolnit medzi kamaratov). Potom by si mu asi mala dat ultimatum - bud ja alebo alkohol - ktore zrejme nedodrzi pretoze a vtedy by si ho mala kopnut do zadku.

Moja rada je dat mu sice sancu, ale prilis v tom vzťahu neotalat, ak sa situacia dramaticky nezlepší, lebo to co popisujes vela dovodov na optimizmus nedava. Je mi to luto.

=====

Re: Je přítel pijan?

Vložil Tara - 07/06/2017 10:54

Double D:

Díky za názor.

Když jsem se o tom bavila s jeho kamarádkou, která ho zná déle, než já, shodly jsme se na otm, že tím možná řeší psychicky velmi náročnou práci (pracuje s mentálně narušenými). Nicméně to není řešení.

Jde o to, že je mu 41 let, a postupně jsem se z vyprávění dozvěděla, že pije minimálně od 16ti let. Nevím sice, v jaké míře to kdy bylo. Tak jsem si říkala, že to třeba eskalovat nemusí, že by se to stalo už dřív, jenže to je asi naivní úvaha.

Všimla jsem si, že je schopný to, jak píšeš, držet na uzdě, a do určité míry se omezit, ale ne na dlouho. Navíc je takový rozladěný z toho, že kamarád, který s nim chodíval o víkendech pít, teď upřednostňuje jiné věci.

Moc se s ním o tom nedá bavit. Když mu někdo něco naznačí, vysměje se tomu, řekne, že se neumíme

bavit, anebo vyletí jak čertík z krabičky. Argument "neumíš se bavit" je asi nejčastější. Když jsme mu vysvětlovali, že nám stačí sklenička vína a bavíme se i tak, tak se tomu zasmál. Taky do pití piva vyloženě nutí ostatní, když je party.

Ještě jsem si vzpomněla - jednou prohlásil, že nevěří na manželství jako instituci. Akceptovala jsem to, že je to jeho pohled na věc. Pak k tomu dodal, že "manželka pak může zakazovat chodit ven s kamarády do baru". To už bylo hodně zvláštní...

nějak si s ním o tom pokusím promluvit..díky

=====

Re: Je přítel pijan?

Vložil Double D - 07/06/2017 11:28

To nutenie do chlastania sa inak berie tiež ako dost vypovedny znak. Pijak citi, ze pije privela, ale ak so sebou stiahne aj spolocnost, nebude (tolko) vycnievat. A ze sa nevie bavit bez alkoholu tiež co-to naznacuje. Pokial ho nebavi nic okrem alkoholu, nuz...co Ti na to poviem.

Eskalovat to samozrejme nemusí, ale co ja viem ci by som vedel zit v takej neistote. Co ak (nedajboze) pride o tu pracu a bude nezamestnany mesiac, dva a odrazu bude kazdy den sobota?

Ak mam byt uplne uprimny a povedat Ti moj nazor - ktory moze byt samozrejme uplne mylny, vzhladom na to, ze nepoznam ani jedneho z vas a precital som si len tvoje 3 prispevky - chlap bud uz je alkoholik, alebo v horizonte par rokov sa nim stane. Problem bagatelizuje, prehliada, svoje pitie racionalizuje, zivot bez alkoholu si predstavit nevie alebo len s obtiazami (nechce sa zenit z obavy, ze by musel menej pit - aj ked toto asi myslel ako zart). Alkohol aktivne vyhladava, na party je "hnaci motor" a organizuje si zivot okolo snahy si vypit. Mozno sa to vsetko zlepsí, ale podla mna sa treba pripravit na dost realnu moznost, ze sa to bude skor zhorsovát. Keby som bol vo vzťahu s takym clovekom, asi by ma dost zaujimalo, ci som pre neho prednejši ako pivko.

=====

Re: Je přítel pijan?

Vložil Tara - 07/06/2017 12:09

Double D:

Takže myslíš, že se to spíš bude zhoršovat? A je tu nějaký způsob, jak tomu zamezit?

Já nevím, mně celkově přijde, že se tak trochu v životě nudí, respektive jak jsi napsal, zda ho nebaví nic kromě alkoholu, tak jako mě samotné už to tak skoro přijde.

Má koníčky, baví ho focení a rád si čte, ale je pravda, že v něm nic nevzbudí takové vzrušení, jako když ví, že bude party nebo že se jde ven. Ještě když se třeba nevidíme pár dnů a pak mě vidí, tak vím, že je rád a má doboru náladu. A když má dobrou náladu, tak je s ním sranda, vidím, že si užívá, že jsme spolu.

Ale jednou opěvoval nějaký druh piva a přišlo mi to přehnané, tak jsem něco poznamenala a on hned: no jo, ty si myslíš, že mám radši pivo než tebe a dal mi pusu. Já nic takového neřekla, ale bylo zajímavé, že to řekl on.

Ale ano, když se teď nad tím zamýšlím, byly situace, kdy jsem si říkala, co je pro něj vlastně důležitější.

=====

Re: Je přítel pijan?

Vložil Gennosuke - 07/06/2017 12:22

Nemyslím si že je přítel pijan. Domnívám se že má sklony ke zvýšené konzumaci alkoholu (což má obrovská spousta lidí) a může být v nějaké počáteční fázi alkoholismu. Nemusí to být vůbec žádný problém - znám dost lidí kteří takto vesele popijeli celý svůj život aniž by se propili do nějakých problémů. Take to ale problém být může - až už teď nebo v blízké budoucnosti.

Nebylo by rozumné si s ním o tom promluvit? Vysvětlit mu že se bojíš že pije víc než je zdravo a zkusit se domluvit na nějakém (treba dočasném) omezení konzumace. Podle toho jak se to vyvine uvidíš jak daleko...

=====

Re: Je přítel pijan?

Vložil Double D - 07/06/2017 12:29

Neviem Ti povedať, či sa to bude zhoršovať alebo nie. Ako som písal, ja ťa po prvej nepoznám a po druhej nie som odborník v tejto oblasti. Je veľmi vhodné brať môj názor radšej spôsobom "niekto z internetu napísal" :)

Jedinú legitímnu radu, ktorú Ti naozaj môžem dať je, aby si sa spojila s odborníkom a vypočula si fundovaný názor.

Ale inak ano, myslím, že bude piť viac a/alebo častejšie. Môj názor ale môže byť skreslený tým, že som si čítal veľa príbehov alkoholikov, ktorí takto začali a dopadli zle. Lenže samozrejme príbehov o ľuďoch, ktorí takto pili, a nakoniec sa im nič nestalo, bude na internete popísaných oveľa menej, takže to môže tiež zohrať rolu. Asi to treba pozorne sledovať a vsimnúť si, či to má stupajúcu tendenciu. Ak ťa nevádi to, ako pije teraz, tak je všetko v poriadku. Ak ťa to vadí, treba to prediskutovať ako partner s partnerom.

Zamedziť tomu môže len on. Nikto iný za neho piť neprestane, musí on chcieť, ale to bude asi dosť náročné, keď to nevníma ako problém. V tomto smere si bezmocná, alkoholik prestane piť len sám kvôli sebe, kvôli nikomu a nikomu inému nie. Konicky sú dobré spôsoby, ako vyplniť čas inak než popíjaním, možno by ste mohli chodiť trebárs fotiť miesto chodenia do krcmy, ale pravdupovediac mám určite pochybnosti, či by na to pristal :)

=====

Re: Je přítel pijan?

Vložil Krtek - 07/06/2017 13:16

Tara. Má 41, pije od 16. Ste spolu krátko. Vieš niečo o jeho minulosti. či mal napríklad nejaký vzťah a ak áno prečo skončil? Niektoré jeho odpovede, ktoré tu spomínaš, mi pripadajú, akoby to už niekedy zažil.

Ale zase si možno len niečo namýšľam. Mám bujnú fantáziu. :cheer:

=====

Re: Je přítel pijan?

Vložil Tara - 07/06/2017 13:31

Krtek:

vím pouze to, že poslední vztah skončil údajně proto, že ta slečna chtěla rodinu a děti a rozešla se s ním, protože prý usoudila, že on je nechce. Jenže to je jeho verze. Když mi to tenkrát pověděl, měla jsem pocit, že za tím bylo něco víc.

Jinak toho moc nevím, jenom vím, že nikdy nebyl ženatý, nikdy neměl děti, to jsem si zjistila dost rychle, protože mi zprvu bylo divné, že v jeho věku je sám.

=====

Re: Je přítel pijan?

Vložil Michal - 07/06/2017 14:16

Ahoj, no když čtu Tvůj příspěvek, tak mi Tvůj přítel připomíná mne samotného před pár lety, také jsem pil jen o víkendu a moc moc jsem se těšil na pátek, sobotu a akce spojené s alkoholem....ale je o mnoho let starší než já, já mám 27let a u mě to sklouzlo k nadměrnému pití a teď jak vidíš, tak jsem tady :D takže je to asi hodně subjektivní a každý člověk je jiný... třeba to má pod kontrolou a bude to mít stále, to neví nikdo...nicméně jestli Ti toto fungování vztahu nevyhovuje, já bych třeba navrhl...jeden víkend jdi pít s přáteli, druhý víkend pojedeme na výlet a budeš se věnovat mi (bez alkoholu samozřejmě) :) Celkem by mě zajímala jeho reakce...tam i poznáš, jak moc mu záleží na alkoholu a na Tobě... co myslíš?

=====

Re: Je přítel pijan?

Vložil Krtek - 07/06/2017 14:20

ta slečna chtěla rodinu a děti a rozešla se s ním, protože prý usoudila, že on je nechce. Len tak zo zvedavosti. A čo chceš ty? Čo potom ty očakávaš od toho vzťahu?

=====

Re: Je přítel pijan?

Vložil Ja - 07/06/2017 14:48

Krtek napsal:

ta slečna chtěla rodinu a děti a rozešla se s ním, protože prý usoudila, že on je nechce. Len tak zo zvedavosti. A čo chceš ty? "Čo potom ty očakávaš od toho vzťahu?"

...očakáva sa "iba" *skrotenie zlého muža*? :P

(Môže byť aj bez Shakespeare-a...) :silly:

=====

Re: Je přítel pijan?

Vložil Tara - 11/06/2017 17:50

Michal napsal:

Ahoj, no když čtu Tvůj příspěvek, tak mi Tvůj přítel připomíná mne samotného před pár lety, také jsem pil jen o víkendu a moc moc jsem se těšil na pátek, sobotu a akce spojené s alkoholem....ale je o mnoho let starší než já, já mám 27let a u mě to sklouzlo k nadměrnému pití a teď jak vidíš, tak jsem tady :D takže je to asi hodně subjektivní a každý člověk je jiný... třeba to má pod kontrolou a bude to mít stále, to neví nikdo...nicméně jestli Ti toto fungování vztahu nevyhovuje, já bych třeba navrhl...jeden víkend jdi pít s přáteli, druhý víkend pojedeme na výlet a budeš se věnovat mi (bez alkoholu samozřejmě) :) Celkem by mě zajímala jeho reakce...tam i poznáš, jak moc mu záleží na alkoholu a na Tobě... co myslíš?

Jo, to je dobrý nápad. Jenže my teď máme vztah na dálku, vídáme se na Skype a mailujeme si. Už se stalo, že prošvihl volání na Skype, protože přišel opilý, usnul a prostě to zaspal. Omluvil se mi dvakrát, že je mu to líto. Já nevěděla, jak na to reagovat. Až druhý den jsem mu odepsala.

Já nevím no...je mi to celé líto

=====

Re: Je přítel pijan?

Vložil Tara - 11/06/2017 17:51

Krtek napsal:

ta slečna chtěla rodinu a děti a rozešla se s ním, protože prý usoudila, že on je nechce. Len tak zo zvedavosti. A čo chceš ty? Čo potom ty očakávaš od toho vzťahu?

Já teď děti ani rodinu neplánuju. V nejbližších 3 letech rozhodně ne a co se toho týče, nemám jasno, jestli rodinu vůbec chci. Ale samozřejmě chci normální funkční vztah, sdílení, čas trávený spolu a tak dále.

=====

Re: Je přítel pijan?

Vložil pavel - 26/06/2017 08:23

Tara napsal:

.....
Pravidelně pije o víkendech. Pátky a/nebo soboty má vyhrazené na pití. Když se žádná party nekoná, tak je takový nervózní a říká, že je sobota, že by se mělo jít ven.
Když pije, pije hodně. Minimálně 12-13 piv, někdy k tomu i něco tvrdšího.
..... šetří na jídle, ale na alkoholu vůbec.
Vzhledem k tomu, že nemá úplně nejlepší plat, tak pak dá stovky za alkohol a nic moc mu už nezbyde. Jednou si pamatuji, jak se celý den držel zkrátka, vlastně skoro nic neutratil a pak dal přes 200 Kč za piva.

Nemám s tímto moc zkušenosti, co si myslíte vy? Může být kvartální alkoholik?

Budu ráda za jakékoliv rady, připomínky atp.

Ahoj,

dobrá zpráva je, že kvartální alkoholik to není, je to "jen" takový ten víkendový piják jako většina tohoto národa...ta špatná je, že to není partner pro život podle toho co píšeš, peněz moc nevydělá ale to "pívo si wod chůůby neutrhne..." takže dělej tak do té doby než na to přijdeš sama a odejdeš od něj, aby jsi s ním náhodou už třeba neměla dítě.... Nevím, jak jsi na tom ve vztazích, ale doufám, že to není prostě jenom takový ten "vztah za každou cenu.."

=====